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BÁO CÁO KẾT QUẢ LÀM VIỆC CỦA ĐOÀN CÔNG TÁC CỦA BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO VỀ VIỆC KIỂM TRA CHƯƠNG TRÌNH TIÊN TIẾN 

---------------------
Ngày 12/4/2012, đoàn công tác của Bộ Giáo Dục và Đào Tạo gồm:

1. TS. Hoàng Thị Lan Phương, Phó Vụ trưởng, trưởng đoàn
2. TS. Nguyễn Văn Đường, Thư ký
3. Phan Thế Hùng, Ủy viên

4. Hoàng Thúy Nga, Ủy viên 
5. Trần Đại Hải, đại diện Vụ KHTC, Ủy viên. 

Đoàn đã đến làm việc tại trường Đại học Cần Thơ để kiểm tra hoạt động của hai ngành đào tạo theo Chương trình tiến tiến là Công nghệ Sinh học và Nuôi trồng Thủy sản. Đoàn đã làm việc tại trường bao gồm các việc sau:

Buổi sáng:

· Làm việc với Ban giám hiệu, Ban chỉ đạo thực hiện CTTT cấp Trường, cấp Khoa và cán bộ quản lý CTTT. 

· Trưởng đoàn công tác trình bày về mục đích và nội dung làm việc của đoàn công tác. 

· Hiệu Trưởng Hà Thanh Toàn phát biểu chào mừng đoàn công tác và hứa sẽ hợp tác tốt, tạo mọi điều kiện thuận lợi để đoàn công tác hoàn thành nhiệm vụ

· Đại diện ban chỉ đạo hai chương trình tiên tiến báo cáo tiến độ thực hiện chương trình.
· Sau đó đoàn công tác thực hiện các hoạt động chuyên môn để kiểm tra tình hình thực hiện chương trình tiên tiến Công nghệ Sinh học. Bao gồm các công việc:

· Trao đổi với giảng viên, trợ giảng, cố vấn học tập

· Kiểm tra CSVC, trang thiết bị phục vụ CTTT

· Dự giờ trên lớp

· Trao đổi với sinh viên

Buổi chiều:
Đoàn công tác thực hiện các hoạt động chuyên môn để kiểm tra tình hình thực hiện chương trình tiên tiến Nuôi trồng Thủy sản. Bao gồm các công việc:

· Trao đổi với giảng viên, trợ giảng, cố vấn học tập

· Kiểm tra CSVC, trang thiết bị phục vụ CTTT

· Dự giờ trên lớp

· Trao đổi với sinh viên

Cuối ngày làm việc, đoàn công tác đã họp với lãnh đạo Trường, ban chỉ đạo của hai chương trình tiên tiến, trao đổi về các vấn đề ghi nhận được trong ngày làm việc và và trưởng đoàn đã kết luận sau:
A. Những mặt mạnh:

1. Ngành Công nghệ Sinh học
· Đã thực hiện tốt những qui định của Trường liên quan đến CTTT như qui định mức học phí, qui định về tuyển sinh, qui định về đào tạo và bồi dưỡng cán bộ quản lý và giảng dạy. 

· Giảng viên CTTT rất nhiệt tình tham gia giảng dạy và tất cả giảng viên đều đánh giá cao Ban chỉ đạo CTTT; 
· Đến nay đã tuyển sinh khóa 6, việc tuyển sinh rất ổn định (về số lượng sinh viên đăng ký dự tuyển và sinh viên được thu nhận vào); 
· Phòng thí nghiệm, thiết bị và tài liệu học tập, tham khảo cho sinh viên CTTT rất tốt. 
· Sinh viên CTTT năng động đặc biệt là trong Nghiên cứu khoa học và các hoạt động phong trào Đoàn Thanh niên rất tốt so với các trường khác. 
· Trình độ tiếng Anh của sinh viên rất tốt. 
· Sinh viên đánh giá rất cao CTTT, được học trong môi trường có đầy đủ điều kiện học tập Thầy cô giỏi và phòng thí nghiệm với trang thiết bị hiện đại và đồng bộ.

2. Ngành Nuôi trồng Thủy sản

· Đã thực hiện tốt những qui định của Trường liên quan đến CTTT như qui định mức học phí, qui định về tuyển sinh, qui định về đào tạo và bồi dưỡng cán bộ quản lý và giảng dạy. 

· Nhìn chung, trang thiết bị, giáo trình, tài liệu học tập, phòng thí nghiệm với trang thiết bị đồng bộ và các điều kiện khác liên quan đến việc dạy và học cho CTTT tương đối đầy đủ và trang bị bổ sung trong quá trình đào tạo và đáp ứng tốt yêu cầu của CTTT và tạo điều kiện tốt nhất cho việc dạy và học theo CTTT. Sinh viên CTTT đáng giá cao, được học môi trường học tập đầy đủ tạo điều kiện tối ưu cho Thầy và trò phát huy khả năng giảng dạy, học tập và nghiên cứu khoa học tốt nhất.

· Đã tạo điều kiện tốt cho cán bộ quản lý và giảng dạy đi tập huấn nâng cao trình độ nghiệp vụ và chuyên môn ở Trường đối tác rất tốt đảm bảo đáp ứng yêu cầu về cán bộ quản lý và giảng dạy sau này. Cán bộ quản lý và giảng dạy rất nhiệt tình hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được phân công. Tỉ lệ giảng viên được mời từ trường đối tác và một số trường khác trên thế giới giảng dạy cho CTTT –NTTS chiếm tỉ lệ cao. 

· Ban chỉ đạo triển khai và quản lý tốt CTTT. Sinh viên CTTT-NTTS năng động thể hiện qua kết quả học tập được các giáo sư của Trường đối tác đánh giá cao. Ngoài ra, sinh viên còn tích cực tham gia hoạt động phong trào Đoàn Thanh Niên rất tốt so với các Trường khác. 

· Đã thu hút được nhiều lượt sinh viên quốc tế cùng tham gia học chung một số học phần hoặc cùng tham gia nghiên cứu với sinh viên CTTT, đây là cơ hội rất tốt cho sinh viên CTTT_NTTS trao đổi và học tập
B. Một số mặt còn tồn tại của hai CTTT và Biện pháp khắc phục


Bên cạnh những mặt mạnh đã nêu ở mục B, Đoàn kiểm tra cũng đã nêu ra một số vấn đề còn tồn tại và đề nghị Ban chỉ đạo hai CTTT đề xuất biện pháp khắc phục nhằm đưa CTTT phát triển và lan tỏa mạnh hơn nữa. Trong phần này chúng tôi trình bày mỗi mặt tồn tại được đi liền với biện pháp khắc phục (đoạn văn in đậm) để tiện theo dõi:

1. Chương trình đào tạo (CTĐT) của hai chương trình đã bị tiết giảm từ 155 TC còn 120 TC (CNSH) và từ 138 TC xuống còn 120 TC ( NTTS). Tuy hàm lượng kiến thức chuyển tải cho sinh viên không thay đổi nhiều (thông qua trao đổi ý kiến và làm việc với Giảng viên), nhưng khó khăn cho thầy cô và sinh viên vì phải tăng cường độ và thời gian làm việc ngoài giờ. 
Sẽ thảo luận thống nhất với trường đối tác MSU và AU bằng văn bản về điều chỉnh CTĐT, rồi sẽ trình lên Bộ phê duyệt trong thời gian sớm.

2. Tổ chức thi xét tuyển CTTT hàng năm rất chậm vì phải đợi có kết quả thi TOIEC toàn trường (thường vào khoảng cuối học kỳ đầu tiên), làm kéo dài thời gian học của sinh viên CTTT đến 5 năm thay vì 4,5 năm. 
Sẽ tổ chức xét tuyển CTTT bằng qua kỳ thi Anh văn riêng để có kết quả xét tuyển sớm hơn. 

3. Chi thù lao bồi dưỡng cho Giảng viên (GV) rất thấp so với các trường khác vì phải tính vào giờ chuẩn, nếu vượt hơn giờ chuẩn thì mới nhận tiền! theo thông tư 220 chi thù lao theo hệ số 3 là độc lập (tính ngoài giờ chuẩn), đây là hệ số tham khảo trung bình từ nhiều trường đề xuất và phải chi như thế vì giảng viên phải tốn nhiều công sức soạn bài và giảng dạy bằng tiếng Anh và giúp cho GV toàn tâm giảng dạy cho CTTT. 
Sẽ xây dựng lại định mức chi phù hợp hơn và không tính vào giờ chuẩn của GV nhằm giúp cho GV toàn tâm giảng dạy cho CTTT.

4. Về Nghiên cứu khoa học Sinh viên: Nên xem lại quy định 1 GV CTTT chỉ được hướng dẫn 2 sinh viên CTTT làm đề tài, vì có nhiều em có nguyện vọng làm đề tài NCKH, nhưng không có đủ GV hướng dẫn do hạn định từ chương trình thường áp dụng giống luôn cả cho CTTT. Mặt khác, một số đề tài NCKH sinh viên không thực hiện được vì không được Trường phê duyệt. 
Sẽ xem lại quy định “1 GV CTTT chỉ được hướng dẫn 2 sinh viên CTTT”, và “xét duyệt Đề cương đề tài NCKH sinh viên CTTT” nhằm khuyến khích các em có nguyện vọng làm đề tài NCKH có thể thực hiện được. 

5. Học bổng sinh viên CTTT không khác chương trình thường, trong khi các em đóng học phí gấp 2 lần. 
Sẽ xem xét lại mức học bổng này, có thể tăng lên gấp 2 lần tương xứng với học phí gấp đôi chương trình thường.

6. Giao lưu với sinh viên nước ngoài chưa có trong khi các em có nguyên vọng này, một số em có thể đóng góp thêm kinh phí (qua tiếp xúc sinh viên). 
Chú ý tổ chức giao lưu sinh viên CTTT với các nước trong khu vực. Chúng tôi sẽ xây dựng cơ chế phù hợp, trong một số trường hợp kinh phí của chương trình không cung cấp đủ thì kêu gọi sinh viên đóng góp thêm kinh phí.

7. Ký túc xá không đủ chỗ cho sinh viên, nhiều em phải thuê nhà bên ngoài với giá cao.
Trường ĐHCT sẽ đưa vào sử dụng Ký túc xá 5.000 chỗ vào cuối năm 2012 và sẽ bố trí 1 khu vực dành cho sinh viên CTTT, khách và sinh viên quốc tế nhằm TẠO MÔI TRƯỜNG MỚI GIÚP TĂNG KHẢ NĂNG GIAO TIẾP VÀ NGOẠI NGỮ. 

8. Môi trường nâng cao ngoại ngữ cho sinh viên CTTT chưa thể hiện rõ. 
Giải pháp thực hiện là CTTT CNSH và NTTS đưa ra những qui định yêu cầu giảng viên và sinh viên trao đổi bằng tiếng Anh khi đến lớp và trong giờ giải lao và và các hình thức giao tiếp khác.

9. Thu học phí còn thấp so với một số trường khác. 
Sẽ nghiên cứu xác định mức họp phí phù hợp.
Trên đây là những mặt mạnh, mặt tồn tại và biện pháp khắc phục của hai Chương trình tiên tiến Công nghệ Sinh học và Nuôi trồng Thủy sản trường Đại học Cần thơ. Kính mong lãnh đạo Bộ Giáo Dục và Đào Tạo, Vụ Giáo Dục Đại Học chấp thuận và tiếp tục hỗ trợ giúp đỡ Chương trình tiên tiến của Trường Đại học Cần thơ chúng tôi trong thời gian tới.
Trân trọng kính chào.

	Người lập báo cáo

                     
	Trưởng ban chỉ đạo chương trình 

P. HIỆU TRƯỞNG

                                 

	                  Nguyễn Văn Thành                                  
	                            Đỗ Văn Xê
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