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Tp.Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 01 năm 2018
THƯ NGỎ TUYỂN DỤNG 
Kính gởi: Trường Khoa Thủy Sản - Đại học Cần Thơ
Trước tiên, Công ty TNHH Dịch Vụ Kỹ Thuật Nuôi Trồng Thủy Sản Minh Phú Aquamekong - Phòng nghiên cứu Bệnh học Thủy sản Shrimpvet xin trân trọng gửi lời chào và lời chúc mừng năm mới 2018 đến toàn thể Ban Giám Hiệu cùng toàn thể cán bộ, nhân viên và sinh viên trong Nhà trường.

Phòng nghiên cứu Bệnh học Thủy sản ShrimpVet được đầu tư đầy đủ trang thiết bị theo tiêu chuẩn quốc tế cho lĩnh vực chẩn đoán bệnh thủy sản với đội ngũ kỹ thuật viên được đào tạo bởi chuyên gia trong và ngoài nước, với các chi nhánh tại Tp. Hồ Chí Minh, Bình Dương, và Ninh Thuận. Ngoài ra, Shrimpvet còn cung cấp các dịch vụ và sản phẩm như: Cung cấp tôm giống sạch bệnh - không kháng sinh, phát triển công nghệ mới trong nuôi tôm giống và nuôi tôm thương phẩm, …

Do nhu cầu mở rộng nghiên cứu và sản xuất, cũng như nhận ghi nhận chất lượng đào tạo của quý Nhà Trường, chúng tôi mong muốn tuyển dụng 20 kĩ sư, cao đẳng các ngành Nuôi Trồng Thủy Sản, Bệnh học Thủy Sản, Kinh tế Thủy Sản.
Yêu cầu: 

Giới tính: Nam/ Nữ

Kinh nghiệm: Sinh viên sắp tốt nghiệp hoặc đã tốt nghiệp không quá 3 năm.

Tiêu chuẩn: Sức khỏe tốt, chịu khó, ham học hỏi.
Ưu tiên ứng viên biết Tiếng Anh.
Chúng tôi đảm bảo chế độ lương và phúc lợi đầy đủ theo Luật lao động, tạo điều kiện cho nhân sự    an tâm làm việc, đạt hiệu quả tốt nhất.

Hồ sơ ứng tuyển vui lòng gửi về email: 
phuchoang.shrimpvet@gmail.com (Th.s Hoàng Như Phúc)
diennguyen.shrimpvet@gmail.com (KS. Nguyễn Thị Diên)

Xin chân thành cảm ơn sự hợp tác của Nhà trường.
Trân trọng kính chào.
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